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μη πιο πολύ τον απολογισμό της.
Το άλλο ζευγάρι των ημιτελικών είναι Λυ-
ών-Παρί. Οι δύο ομάδες έχουν από μία 
εκπρόσωπο στον πίνακα των κορυφαίων 
σκόρερ του UWCL που έχει, πριν την γαλ-
λική αναμέτρηση ως εξής:
Αλέξια Πουτέγιας 10 γκολ (3 ασίστ) – 
Μπαρτσελόνα
Ταμπία Βάσμουτ 9 γκολ (1 ασίστ) – Βόλ-
φσμπουργκ
Τζόρντιν Χουιτέμα 6 γκολ (2 ασίστ) – Παρί 
Σεν Ζερμέν
Καταρίνα Μακάριο 5 γκολ (2 ασίστ) – 
Λυών
Κριστιάνα Τζιρέλι 5 γκολ (1 ασίστ) – Γιου-
βέντους
Η πρώτη σεζόν της Βάσμουτ πηγαίνει εξαι-
ρετικά, με την ίδια να προχωρά, επίσης, 
εφέτος και για το διδακτορικό της. Έχει 
ήδη μεταπτυχιακό στην ψυχολογία από το 
Πανεπιστήμιο του Μανχάϊμ και η διατριβή 
της αφορά τη νευρολογική αποκατάσταση 
ασθενών που αναρρώνουν από εγκεφαλι-
κό. Με άλλα λόγια… σκοράρει όχι μόνο 
στο γήπεδο, αλλά σε όλους τους τομείς!

Τ
αμπία Βάσμουτ: Η νέα Πουτέγιας 
του WCL; Το γυναικείο ποδόσφαι-
ρο κάνει άλματα προόδου. Κερ-
δίζει το ενδιαφέρον του κοινού, 

προσελκύει ολοένα και περισσότερα ταλέ-
ντα στις Ακαδημίες, ενώ και κάνει όλες τις 
μεγάλες ομάδες να αναπτύσσουν ταχύτατα 
τα ανάλογα τμήματά τους. Η “βασίλισσα” 
στο παιχνίδι, είναι αναμφισβήτητα η Αλέ-
ξια Πουτέγιας. Η επιθετικός της Μπαρ-
τσελόνα, που πήρε και την εφετινή “Χρυ-
σή Μπάλα”, είναι μια κλάση μόνη της.
Στον πρώτο ημιτελικό του Τσάμπιονς Λιγκ 
Γυναικών, απέναντι στη Βόλφσμπουργκ η 
Αλέξια σκόραρε 2 γκολ (το ένα με πέναλ-
τι) στο τελικό 5-1, που μάλλον μετατρέπει 
τη ρεβάνς στη Γερμανία, στις 30 του μη-
νός σε τυπική διαδικασία. Και λέμε μάλ-
λον διότι εκεί, στην έδρα της, ποιος ξέρει 
τι μπορεί να κάνει η Ταμπία Βάσμουτ;
Μέχρι το παιχνίδι της Βαρκελώνης, ο 
Βάσμουτ ήταν πρώτη στον πίνακα των 
σκόρερ του WCL με 9 γκολ σε 7 παιχνί-
δια. Και ήταν η μεγάλη πρωταγωνίστρια 
στον πρώτο προημιτελικό με την Άρσε-
ναλ, στο Εμιρέιτς. Το γκολ της, στο 19ο 
λεπτό του αγώνα (vid) στάθηκε αρκετό για 
να τελειώσει το ματς με 1-1 και έθεσε τις 
βάσεις για την πρόκριση της γερμανικής 
ομάδας στα ημιτελικά, μετά και το 2-0 της 
ρεβάνς, στη Γερμανία.

Νέο παγκόσμιο ρεκόρ προσέλευσης 
σε γυναικείο αγώνα!
Στο ματς με τη Βόλφσμπουργκ έγινε το νέο 
παγκόσμιο ρεκόρ προσέλευσης σε αγώ-
να γυναικείου ποδοσφαίρου.  Το ιστορικό 
91.553 των εισιτηρίων για το ματς, απένα-
ντι στη Ρεάλ, για τα εφετινά προημιτελικά 
του WCL. δεν κράτησε πολύ. Για το ματς 
με τη γερμανική ομάδα στο Καμπ Νου η 
Μπάρτσα πούλησε 91.648 εισιτήρια! Όμως 
το κοινό ήθελε να δει όχι μόνο την ομαδά-
ρα της Πουτέγιας, αλλά και το σπουδαίο σύ-
νολο της γερμανικής ομάδας που έχει τη… 
δική του “Αλέξια”. Την Ταμπία Βάσμουτ.
Στις 25 Αυγούστου, η διεθνής εδώ και δύο 
χρόνια Βάσμουτ θα κλείσει τα 26 της. Μό-
λις 5 ετών ξεκίνησε να παίζει ποδόσφαιρο 
στην Καρλσρούη. Το 2008 πήγε στη Χο-
φενχάιμ. Και πέρασε εκεί 12 χρόνια. Πέρυ-
σι το καλοκαίρι, πολλές ευρωπαϊκές ομάδες 
είχαν δείξει ενδιαφέρον για τη Βάσμουτ. 
Μια επιθετικό με πολύ καλές τοποθετήσεις 
στην περιοχή, δύναμη και εξαιρετικό τελεί-
ωμα. Όμως η πανδημία την κράτησε στη 
Γερμανία.

Διαπρέπει μέσα στα γήπεδα 
και… έξω απ’ αυτά!
Με τη Βόλφσμπουργκ, όπου δείχνει σα να 
παίζει χρόνια, έχει ως τώρα 19 γκολ σε 
όλες τις διοργανώσεις. Και με τα 9 γκολ 
της στο WCL (τα 5, μάλιστα, εκτός έδρας, 
σε 4 ματς, περισσότερα από κάθε άλλη) 
μπήκε στο Καμπ Νου μπροστά κι από την 
Πουτέγιας, που είχε 8. Στο ματς αυτό δε 
βρήκε δίχτυα -γενικά, η Μπάρτσα ήταν 
καταιγιστική. Αλλά η ως τώρα παρουσία 
της, είναι, όμως, εντυπωσιακή. Μετά τα 
δύο γκολ της Αλέξια, πέρασε δεύτερη στον 
πίνακα, αλλά στη ρεβάνς, περάσει ή όχι η 
Βόλφσμπουργκ, μπορεί να βελτιώσει ακό-
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Ταμπία Βάσμουτ: Η νέα Πουτέγιας του WCL;Ο Αλκαράθ κατέκτησε 
το Όπεν Βαρκελώνης

Ο 
Κάρλος Αλκαράθ είναι ο νέος 
«βασιλιάς» του Όπεν της Βαρ-
κελώνης. Ο νεαρός Ισπανός 
(Νο 5 στο κυρίως ταμπλό), ο 

οποίος στις 5 Μαΐου θα γιορτάσει τα 
19α γενέθλιά του, νίκησε στον τελικό 
τον συμπατριώτη του, Πάμπλο Καρένιο 
Μπούστα (Νο 8 στο κυρίως ταμπλό) με 
6-3, 6-2 μετά από αγώνα περίπου 66 
λεπτών και κατέκτησε το τρόπαιο στο 
«Barcelona Open Banc Sabadell». Μετά 
την επιτυχία του αυτή, ο Αλκαράθ, ο 
οποίος έχει κατακτήσει τρεις τίτλους 
αυτή τη σεζόν, αναμένεται να «σκαρφα-
λώσει» στο Νο 9 της παγκόσμιας κα-
τάταξης που θα ανακοινώσει αύριο η 
ATP και θα γίνει ο νεώτερος παίκτης 
που θα «μπει» στο «Top 10» μετά τον 
Ράφα Ναδάλ, ο οποίος τα κατάφερε 
πριν από 17 χρόνια, όταν πανηγύρι-
σε το πρώτο τρόπαιό του στο Όπεν της 
Βαρκελώνης.
Αξίζει να σημειωθεί ότι οι φιναλίστ 
έδωσαν δύο αγώνες, καθώς η βροχή 
«μετέθεσε» τους ημιτελικούς. Ο Αλκα-
ράθ χρειάστηκε τρεις ώρες και 40 λε-
πτά για να καταβάλει την αντίσταση του 
Αυστραλού Άλεξ ντε Μάινορ με 6(4)-7, 
7-6(4), 6-4, ενώ ο Καρένιο Μπούστα 
ξεπέρασε το «εμπόδιο» του Αργεντινού 
Ντιέγκο Σβάρτσμαν με 6-3, 6-4, ύστε-
ρα από αγώνα διάρκειας μιας ώρας και 
40 λεπτών περίπου.
Υπενθυμίζεται ότι ο Αλκαράθ απέκλει-
σε στην προημιτελική φάση τον Στέ-
φανο Τσιτσιπά, ενώ ενδεικτικό της 
εξέλιξης που έχει το τελευταίο έτος ο 
Ισπανός είναι το γεγονός ότι πριν από 
ένα χρόνο αποκλείστηκε στον α΄ γύρο 
του Όπεν της Βαρκελώνης, όταν ήταν 
Νο 119 στην παγκόσμια κατάταξη!


